

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków dotyczących instrumentu LIFE+ na 2007 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 232 z dnia 4 października 2007 r.)

(2007/C 263/09)

Strona 12, „Dalsze informacje”, ostatnia linia:

zamiast: „<http://ec.europa.eu/environment/crime/index.htm>”,

powinno być: „<http://ec.europa.eu/environment/life/contact/nationalcontact/index.htm>”.
